UPUUULUYUVL £LULNRE3NRL

2024

zN0huvhU

PAPhTU

PBUS 1

Tudph hwdwpp

‘Lunnwupwith hwdwpp

Zwpglgh “nhunpy

Iunphnipy Eup wwhu wnwewnpwupubpp Juwwpt] pun hEppwlwunipjut:
Nuownhp Jupnugh p pipupwisnip wowewnpuibp b wunwupwiikph wpwewplypng
wnwpphpuutpp: Bpk QLq sh hwenpynud npllk  wpwewunpuuph wbdhywybtu
yuunuwupwil], dudwtwlp puuwgbint tyuwunwlny Jupnn tp wju pug pnnul] b nppub
winpununtw] wykh ni:

Qtp wnol nnud phuwn-qppnylh totiph puunwpy dwubpp dnip wquunnpb jupnn
tp oqunuugnpét] ubmgpnipjwt hwdwp: BEuwn-gppniyhp sh vinnigynid: Unnigynid F uhuyh
wunnwuprnubblnh diwpnigpn:

Unwownpuputpp Juuwpkjnig htnn suynpwiwp yunwupupwbttpp nipunhp b
hwtwdpny ok wwwmwuppwbubph Atwpnpnud: NMwwunwujwbbbtph dbwpnph &hown

1pugnidhg E juppdus Qtp pttwljut Thwynpp:

Swuljuund lp hmgnnnipyniti:



0" E nbnuhnjunipjui £hon uvwhdwimdp:

1)

2)

3)

4)

Unnpphttwwnwyhtt wnwugpubph ujqpwlbnp ynipuljut finh JEpetwlju
nhpphtt Uhwgnn eyunnpp nsynid E nbnuithnpunipiniie

U puful jEnh uhqpiwlut nhppp Jipgtwljut nhppht dhwugng Ejunpp
nsynid E mbEnuthnjunipinii:

Uju yEjunnpp, nph pyuyhtt wpdtpp hwjwuwnp k ynipuljub jhnh mbigus Lw-
twwwnhht, Ynsynid £ nknuthnjunipinii:

Unipwjut JEnh hbwnwgsh Epjupnipiniup Ynsynid £ nknuthnjunipinit:

Ninnqughé hujwuwpwsuth hnhnjowlwb supdiuh dundwinaly n'p Uksnpemiin sh
thnjunud:

1)
2)
3)
4)

wpwgnipniup
wpwqugniun
nbknuthnjunipniup
wigws Swtwwuphp

Pusyyk u thnpufh hunjwuwpusuh opgwiiugduyht swpdnid funnwpnn ynpwlui
htwnh JEnpnbwdhg wpuqugldwt Unnnip, bplk wpugqnipniip ykdwgukup tplny
wuquu, hulj swruwyhnp thnppugutup 2 wuqud:

1) Ythnppwiw 2 whugud

2) Ydkdwuw 2 whuqud

3) Yukswbw 4 wuqud

4) Ydkdbwtuw 8 wuqud

Uwpdhup 1£h hbwwnwlhg hwjuuwpuwsuth pupdpuwimd E phwh dwlbplnygpe:
Puywh u E nupnjud ipw Jpu wqnnn mdtph hudwqnpp:

1) nunyusd Enbwh kpl

2) nunyws E nbyh vkppl

3) ny up Ynnu mnnyud sk, pwlh np qpn k
4) Ynmubktw judwjuljut ninnnipni

0°pb E mdh dhundnpp® pun U2-h hhtbwljuh dhunjnpibph:

1) 14qu/i?
2) 14qu??
3) 1Y4qu

4) 14quA



10

Puywh u k nupnus wnwaquiljuiini pyui nudp:
1) Mippuhwjwg k npidnplughw wnwowgunn nidh ninnnipjuip:
2) Mnnyuws k nhpnpldughw wnwowgunn nidh ninnnipjudp:
3) Mnnyuws k nphdnpdughw wnwowgunn nidhtt hwljunwul:
4) Uniubbw judwjwlwb ninnnipinii:

Oppw’in £ tjupnd wunnlkpjus dwpdih Jpu wennn sthdwh
nidp, kpk wyt nunuph Jhdwmynud k:

1) F, =0

2) F,=Fsina
3) F, =umg
4) F,=Fcosa

Léwlh ypw wmgnnud k Gpynt nid, npntig pugnijukpp d; b d, Eu: Qupd pagniyh ypu
wqnnn nudp F, E: Oppw’t k bpljwp pugniyh Jpu wiqnnn nidp, bek jdwljp huduuw-
puljonnipjul yhdwynud k:

Bty Ukdnipyniiibphg t jwhnws dwpdih Yhutnhy tubpghwb:
1) Gpyph duytpunyphg ntttgus pupdpnipiniihg
2) dhuyt dwpduh ququshg
3) Uhuwyt dwpduh wpwgnipiniihg
4) dwpduh quugushg b wpwgnipjnithg

ﬂop Ukdnipjniut k Ynsynid nidh hdwniju:

1) dwpduh quigush b wpuqugdu wpnwugpup
2) nidh b hdwniuh wpnunpu)p

3) nidh b tpw wqnplwt dwdwtwlh wpunugpyup

4) nidh b tpw wgniwt dutptuh wpunwngpup



11

12

13

14

Uupnd wpunnlbpdws poynp wimphikpmud oph wywl pupdpmpemniip ngih k0
wunph hwwnwlht E oph hhppnuinuwnhly duponudt wdktwdtép:

1) w wunph
2) putnph S

3) qutinph =
4) Pninp wunpubph hwnwlht gupnidp tnyut

N pubwdlng £ npnoynud | bpjupmipjunip dwpbiunhljuljui &ndwinljh tkp-
nuotwl) nunwimiditkiph wuppbpmpyniip, pt wquun wijdwt wpuqugnidp g
E:

1>ﬁ
g
1 1
Z)Ea
g
5 9
4)272'\/I
g

0" bphnyph b winjwimy ghpniqhu:

1) Wnipbph huptwpbpwpwp hpup pwntn]bip

2) wniph dwuthfubph wtjuwint pwjunidubpp

3) Wwniph' wgptquuuwjht vh yhdwlhhg djntuhtt wmugubkip

4) wnwp dwpduhg uvwep dwpduht okipdwpwbiwl] hwnnpytp

Puywku whwp b hnjub] hwununmi qubqluésny pnbupulut qugh Sujuyp
hwununnmb gkpdwunhdwuh nhwpnid, npuyjkugh tpw Lugnidp Ukdwtw 4 wbqud:
1) dkdwguly 2 wmuqud
2) dkbéwguty 4 wuqud
3) thnppwgut) 2 wmtqud
4) thnppugtty 4 wuqud



15

16

17

18

Puywh u fjthnju]h huununnmy quiiqusn] hpbuquljui qugh Sunjurp, bpk tpu
Supnudp Ukdwgukip 2 whqund, hul] pmgupdwl] shpdwunmhdwup thnppugukup 4
whquud:

1) Ydkdbwbw 2 wuqud

2) Ythnppwbw 2 wbqud

3) Ythnppwbw 8 wuquud

4) Ydkéwuw 8 wuqud

0"pb Edpunnnd hpbuwuljuh qugh U ikppht Fikpghugh £hown putudbp® juihows
quqh m quiqjubhg, M dUnjuyhtt quiuqubdhg, T pugupdwl gkpdwunpguihg:
1) U=mRT

) u=2Mgr
3M

3) U="TCRT
M

4 u=3Mgr
2 M

Np pubwdlng E npnpymd m quiiquidny dwpdih ¢ whumlfwpup ohpuniulym -
pniup, Gpt Q obpdwpwlhwl] hwnnppbihu tpw ghpdwunmhlwip t -hg wénd L
Uhbsh t,: Ugptiquuughtt Jhdwlh thnthnjunipnit wmbnh sh niukunid:

. Q
b C_m(t2+t1)

- Q
Y )

- Q
3) C_m(tz_tl)
4) c= 2Q

ﬂop qninp2ht k Ynsynd hmgkgusd:
1) Pwug wmunpnd htinnijh dwjtpbunyphtt wnwewgws gninpoht:
2) Pujuljul UES funnnipjudp qninpoht:
3) Swép oipdwuwnhfwuh gninpoht:
4) Qnnpoht, npu hp hinnijh hkwn pwpdnit hwjwuwpwlypopnipjut Uty k:



19

20

21

22

23

Puywh u £ thnjujnid oph bodwh gbpuiwunhgwiip pupdp uwph unnpnnhg ququip
pupépwiug hu:

1) dunmud E wthnihnju

2) dkdwtunud k

3) thnppwunid k£

4) wwinwujuwbp Jujujws toph quiqushg

Puswku fphnjudh hbnmyh wwh pupdpmpmip tuquljut uogojulmd, bpk
Junnnjuljh npudwghédp dkbwmgubkup 2 wuqud:

1) Ydkdbwbw 2 wuqud
2) Ythnppwbw 2 wbqud
3) Yukswbw 4 wuqud
4) Ythnppwiw 4 wugqud

N"pu Ehudwube Hhljnpuununhl guonh ndwgstph &hown wunnlbpp:
1) w

—
2 7

4) 7 W a 4 4

0 winmut b wpoyg:

1) Zunnprhstubp b Ynsymud uyt ymptipp, npnig ke fut wquun jhgpujhpibp:

2) Uhuwyjt wmquu jhgpuljhpubph hwjwuwpwlyopnipjut nhypnid L hwunnpnsh
ubpunud EEjnpuunwunhly puownp pugujuynid:

3) Zwnnpsh dwlibplnyph judwjulub jiunmd LEjupuunwunhl quonh
(upJuénipjut yEjunnpt ninnuhwyug E dwltpbnypht:

4) Zwunnpnsht hwnnpyjws |hgpp hwjuwuwpwswh £ pwphudnud hwnnpnsh
dwljtplnypht:

buswh u Ythnhulh hupp oquyht Ynigkiuunnnph bEyunpum tulmpyniin, bpk ipu
phptnutnt wdpnpenipjudp junpuwunmqtip ¢ =2 phhjEjnpuljut puthwbgkhn-
pjudp hinnihh dbe:

1) Ydkdwiw 2 wugud

2) Ythnppwiw 2 whqud

3) hukdwbw 4 wmuqud

4) Ythnppwiw 4 whuqud



24

25

26

27

Utnunulwi hunnpyuqupny]  hwununmt hnuwtp  wigikjhu hnuwiph np
wqntgnipniul E puguljuynud, Epk uyb giphunnpnhs Jhdwynud sk:
1) obpdwyhti wqngnipiniup

2) phUvhwljwt wqpbkgnipniup
3) dwquhuwlwb wqnkgnipiniup
4) pk obipuuyht wqnkgnipniip, pt twquhuwljui

Oppw’ £ | Lpljupmpjunlp hunfwubn wniduuph ghtwugpmpeyniip, ek tpu
Jwytwlwi hunnyph dwlpbup S E, hulj ynudh mbuwljwpup phdwgpmipniip
p:

) p
2) —
3) p

4) —
ol

Oppw't t Wjwpmd wunlbpjwd onpuyh pighwimip R
nhdwnpnipniip: ¢-——|_E|——|:|——¢

1) 4R e —
2) 4R/3

3) R

4) R/2

Oppu’n | iymph Hbjnpuphthwlwh hudwpdbpp, bpk HEjupnum] | hnuwip
wugubjhu At dudwmtwynid Ejunpngh Jpu wipwnynd | uyn ymph m qubugws:

m
o
)
mAt
IAt
m
m_At

3)

4)



28

29

30

31

m quiuquény b ¢ jhgpny dwuthlp B huymiyghuyny hwdwubn duquhuwljui
nuonnd upnmmd E R pwnunnm] opowiugdughtt nunkdpny]: N wpunwhuyg-
wnnipjudp L npnoynid dwuthljh wpugnipiniup:
aeR

m

gmR
B
_m

1)
2)

3
) gBR

4 -
) gmR

Uh phwypnud hwunnunnnit dwqupup dblnunk onuih dke
Uingimu ki hnuhuughtt pikony, dpniu ghwpmd’ hwpu- ;E
Juyht pitinny: 0 ghypnid oquilnid Yuwlusyh hnuwip:

1) w nbhypniud C? C?
2) pnbypmu
3) ns vh nbhupnid

4) tpynt nhwypnid b

N"pl k iwuunuun pjut £hown gwpnt iwlynpyndbp:
Onthnjuwljwt vhintunhnuju hnuwbph nidh qnpénn wpdtpn ...

1) /2 wiquud thnpp t hnuwbiph nidh juyunipuhl wpdtphg:
2) 2 whqu Uks E hnuwbiph nidh juyimpughtt wipdtphg:
3) Zwyjwuwn k hnuwtph nidh juyunipuyhtt wpdtpht:

4) O9pn

Uwpih b hwpe huybnud ipw wyunnlbph theb hknunjnpmipgniip 50 ud : Appw’t
b1hth wyy htpwnpnipnibp, et dwpdhtp hwytnig hknwgutup 10 ud-ny:

1) 40 ud
2) 50 ud
3) 60 ud
4) 70 ud



32

33

34

35

0" phypnud onnid wwulyk nuynutilyni huduuupuupnt hunguswlnnuh Jpu
pujunn (nyuh Lwnwquypp Yotnyh 180°-ny:

N A N

3) 9 w p q 1
4

Zunjwpnn pupuily nuwbywljhg by hpunnpmipjundp whwp Enbkunpl) wowplu,
nputugh tpw wunnltpp (huh Yhns:

1) Yhquljbwnwjht hinwynpnipjnithg Ukd hknwynpnipjudp

2) Yhqultwnwht hipwynpnipiniuhg thnpp hinwynpnipjudp

3) gwuljwugwé hinwnpnipjudp wuwwnltpp §ihuh hpuluh

4) guuljuguéd hinwynpnipjudp wwwnlkpp Yihuh Yins

0" nyuh unhph bpupmpemnith Eunfbjh dbs:

1) jupuhp

2) dwuniowljugnij
3) Juuwnywn

4) ntnht

d wupptpnipjudp phppuljrnughtt guwigp pruwynpynid k iput ningpuhuwywug py-
inn 4 ughph Gphupmpudp pyuny: O pubwdlng Yuplh b opnolp wii o
wuljniup, nph nhwpnd nhnymd k 2-pn jupgh dwpuhunidp:

1) sina= 24
d

2) cosa = 24
d

a

A

3) sina=

N

a4

4) cosa =
24



Zmpupuiwi hunfwljupgh plunpnipyntithg Yuhjw’s Eupmgnp

w. dwupduh wpugnipnip,

p- 1nyup wpwgnieniip:
1) Lnyuh wpwgnipniiup jupudws E, dwupdih wpugnipmniup’ ny:
2) Uwpduh wpwugnipiniup jupudws k, (nyuh wpugnipniup’ ns:
3) Bplniub k) jupuuws Eu:
4) Bpynuub i jupudus sk

bpnt  $mnnbiikph  hdwnyuikph  hwpwpbpmpmbn’ p,/p, =2: Oppw'h E
hudwuyunuufumb whph tpjupnipniiutph 4, /4, hwpupkpmipyniin:

1)

2)

3)
4)

B~ N e M

N"pl k iwuwnuunpjut §hown gwpni iwlynpyndp:

Loyuh wqpbgnipjudp Ubnnunhg wnljws LEwpnuh Yhutwhl tukpghwi ...
1) Juwpduws sk puljunn (nyuh hwdwhunipiniuhg:
2) Jwhiwsd k puljunn (nyuh hwdwunipinithg gduwyhti opkupny:
3) Juwudwsd kE puljunn (nyuh whph tpupnipiniihg qdwjht opkupny:
4) YwpJws sk Ukwnwnh Eph wphimwnwphg:

Pusn 1] bt muppbpynid hpwnhg tnyh wwupph hqnuunuubpp:

1) kjupniubph pynd
2) wpnuntubph pyny
3) ubjnpnuutph pyny
4) 1hgpny

Puswku t thnjunud wypnunnibibph phy wnndh dhemlym, bpp g wpdwlmad k
tptp A -dwuthl:

1) dbdwunud E tpkipnyd

2) Jdkswunud E Jkgnyd

3) thnppwunid k Epkpny

4) thnppwinud £ Jkgny

10



41

42

Ztinnihh by 1phy junpuunmiqtjhu 2 qui? dwwng dwpduh dpu wgqnymd £ 15 U
wpphubguit md: Appw’s b ugy higmbh pumpmip Uquun  wildwh
wpuqugnidl pigniut) 10 U/Ag2:

Mnnudéhg ngpud quuunid, nph hhuph dwljtpbup 1 p? E, wpwig gthiwt vwhnng 10
g quuqywdny djungh wnwy on Yu: Onh hgnpup wwpwgdwi dudwbwl djungp
pupépuguy 10 uwd-ny: P’y wohunnuip juwwpkg onp, tpt Uplnnpunught
&upnudp 10° M k: Uquunn wiljwh wpuqugnidh pgniity 10 UAJ2:

11



Spuiudnpuunnnph wnweluyhl thupnypnud jupnuip’ 260 9 k: Appur’t E jupnudp
tpypnpruyht hupnyph sugptpht, Epk nputudnpiughugh gnpsulhgn 20 T

10" zg hwdwjunipjudp |nyuh wqpbgnpjudp dknnunhg wynydws LEjwnpnuht (phy
Juubkgunn jupnwdp 2 9 £ Qwuljh hwunwnnibp 6,610 24 E, Likjwpnuh hgph
Unpnup 1,610° 4 Oppw't b dbwumh bph wohunwipp: Nunnwufuwbp
puqUuuuwnlty 10%-ny:

12



(45-46) 6 g quuquény b 4 U Gpupnipjudp hudwubn dnnp dh duypny hhhﬂmb k
httwpwuht b hnphgntwljut phppnid wuwhynd E upw djniu “
duyphg 1 U hinunpnipjudp wdpugwsé ninnudhq jupny:
Uqun withdwh wpuqugnuip’ g = 10 u/AJx

45 | Oppuw’t k phih jupdwi mdp:

46 | Nppw’t k dnnh Jpw wqnnn hkbwpuih hwljwgykgnipub nidp:

13



(47-48) Ppbwuljuu obpdughtt Ubpkuwb, nph uwwptwpwiuh okpdwuwnhdwup 27 °C L,
otinnigshg unnwugué jnipupwignip 1000  Lukpghuyh hwpyghtt junupnd £ 400

wouunwiip:

47 | Nppw’t k Ubpkiugh OX9-1" nnlnuikpnd:

48 | Nppw’t k ubpkiugh ginmgsh obpuwunh&wbn (pun Yhplhih uwbnnuilh):

14



(49-50) Tnpuyh hnuwuph wnpmiph BGM-u 40 9 Lk, tbkpphtt nhlumpmpimitin® 1 O, huly
wpunwphl phtunpmpip’ 19 Ou:

49 ﬂppuloh E hnuwtpp onpuynid:

50 | Appw’t kjupuwi wilnult wpunwphtt ghiwngpnippub Jpu:

15



(51-52) 200 Od nhdwnpnipjudp huppe sppwtwlp mtnunpjus k duquhuwjui puoswnnid:
Cpowbiml) purthwignn dwquhuwljut hnupp 0,1 4-h pupwugpnid hwjuwuwpusuth
wjugnud £ 6 9p-ny:

51 Nppw’tn k opowbulymud dwljudyws BjGNL-b:

52 Nppw't t  opowbwln] whging hnuwbph  Ukdnipmibp:  NMwwnwupiwip

puquuuyuwnljty 10-ny:

16



(53-54) Unwplugh htpwynpnipjniip hwdwpnn pupwly nuyiyulihg 0,4 d E, hull tpw
hpwljwi wuwnltph htpwynpnipniup nuyiyuyhg® 0,6 U:

53 Oppw't  t  nuwlywlh Yhquibwnught  hhoudnpoipmiip: NMuwnwupowip

puqUuuyuwnltp 10%-ny:

54 Nppw’tt E yqunnlbiph unpnpugnidp: Munwupiubp puqluuunljtp 10-nd:

17



(55-57) Znphqnuwlwb nhppny npyws, tplnt Suypbiphg thul wywlju anyojuyp uinhlh
ynitiny pwduijws E Epynt hwjuuwp dwubph: Onh wywt  Eplupnipiniup
lunnnjulh pipupwignip Yhund 30 ud L, dugnidp hwjuuwp £ 700 dd ulr. wywie
Ept jinnnijwuljp wknunmih mynwdhg, wyw uinhlh wnibp Yhoth 5 ud-ny: Mpnghup
hundwipk) hqnpbpd:

55 | funpnwlh tkpplimd onh &upmup puith” whqud Euks Jplh dwuh onh £upmudhg:
NMuwwunwupwip puqUuywunll) 10 - ny:

56 Nppw’tt Eulinghlyh upmb kpljupmpegniip: Munwuiwbp pugluupunnlyby 102-m):

57 Nppw’t £ onh &pnudp junnniulh Jhplnud: Utighh fonmpjoip 13,6103 g/u®
wquin wiljuwl wpugugniip’ 10 W% Munwuiwbp puqluwwnlby 102-ny:

18



(58-60) 2 WP LLjwnpunibwynipjudp hwunnpphs gniugp |hgpunjnpdud k dhigh 200 4
wnunkughwp:

58 Nppw’tn Euyn qunh (hgpp: Munnwupiwip puquiuggunlbp 1010- m):

59 | Nppw t (hgp YUt wyn qunh Ypw, kphk wyt hugnpywiupny thwgyh tpwbhg swn
Ukd htnwynpnipjudp 3 wbqud dks LEjupunitwlnipjudp sthgpwynpws

hwnnpnhs qupht: MTwnwupwip puquuyunlytp 10°-ny:

60 Nppw’tt Ypuntw qinkph wnnkighuyp vhwgibinig htnn:

19



(61-64) Unwght tmpuhtip 20 U/ uljqptimjut wmpugnipyundp tknnid B mnnwdhqg ntugh Jkp:

61

62

63

Tpuhg 3 4 wig inyh bbndwb YEnhg, unyh uyqpuuljut wpugnipjudp nignudhg
ntuh Ybp wbnnwd Bu Gphpnpn dwpdhtp: Ongh ghdwunpoipiniutt winkub: Uqun
wijlwh wpuqugnidp' g = 10 WA

Nppw’tt E wnweohtt vwiputh wpugnipyniiip kplypnpn dwpdih thndwi wuhhi:

Nppw’tt fwbwwyuph b whghmud wowghtt dwpdhbip dhbsh pypnpn dwpdhip
ubwnbp:

Ukindwl  Yhinhg huy  pupdpmpput Jpu Ghwinhybt  dwpdhbbbpp:
NMuwunwupiwip puquuywnlky 102-ny:

20



64 | Puy Swhwuyuph b wighnid wpwehtt vwpuhiip dhiyy hwimhunidp: Munwuprwbp
puquuuuwnlky 10%-ny:

(65-68) Quuyutiuhit wdpugyus 40 g quiuqyusny dwpdhip hnppgnuwlwh hwppenipjut
Jpw juunwpnd E ubppuotwl] wmwwnwtunidubp, npnbp ujupugpymd  Bu
x =0,4sin(107) hwjwuwpnidny, npuntn dkdnipjniuubpt wpnwhwpndws tu UZ
hhdtiwljwt dhwynpubpny: Zwjwuwpuljoenipjui phppny wigukihu dwpdhip
pujuynd k 2 A wpugnipjudp hpkl punupwy swpdynn 120 g quuquény
quphyh hbtw, nphg htwnn, dwpdhuttpp Jhwbwny ppwp, swpmbwlmd Ea
hudwwnbn juwwnwpl) tbppuotwl nwnwunmditp: Thdwt nidbpt winbuby:
Cunnmiuby]” 7=3:

65 Oppw'’t b dwpdhbiibph hwdunby owpddwl wpwugnipmniip  pujunidhg

widhowytiu htwnn: Munwuuwtp puquuyunlt) 10-ny:

21



Nppw’tt £ dupdlh nnunwbnudibph wupphpnipymbp puunidhg wnwe: M-
nwupuwbp puquuuunl ) 10-ny:

Oppw’t Yhth hwdwlwupgh nwnwindbph wupphpmpmip  pujunidhg
htwnn: Munwupiwtp puquuyunlty 10-ny:

Nppw’tt Y hth hwdwlupgh nunubnudibph juyinypp puunidhg htnn: Nw-
nwupuwbp puquuuyunl ) 10-ny:

22



69

70

Zwutnwnnih  qubqiuény  pptugquijmb  quqh  hkwn

wuunhipjws £ ujupnud: Zwunwnbtp jwd  dhunbp

pupwgnn wpngtup P-T Ynnpphtwnughtt hadwljupgnid 2
/

htwnlywy wunmudubpp: e

1)

2)
3)
4)
5)

6)

Quqgh Swyuwyp wpnghuh plpwgpnid  dund E

hwuwnwwnniu:

NMnpngkuh pipugpnid qugh fpnnmipniup tduqgqnud k:

NMnpngkuh pupwugpnid qugh obpdwunhgwit wdnud k:

NMpngkuh pupwugpnid quqh ttppht Eukpghwt sh thnpuynud:

NMpngkuh pupwgpnid quqp wpunwphtt nidkph phd junwpnd £ gpuljut
wpfuwnwip:

NMpngkuh  pupwgpnid quqh  Unikynyubph  dhghtt  pwnwlniuwght
wpwgnipniut wdnud k:

Lhwpnd yuwnljipjws snpuynid Ri = R = R Zwunwwntp Jud U
dluntp htnlyw) wunmdubpp: R,
P
1) Pwtwnt thul] yhdwlnud onpuyh nhdwnpnipiniup R/2 k: R,
2) “thdwnpnipjut dhuynpp 1 Od E:

3)

4)

5)

6)

Putiunt thwl] yhdwlnid Ri b R2 phdwnpnipjnittbpny wigunng hnuwuputpp
hwjwuwnp Eu:

Putiwnt pug Jhdulnd mbnudwunid jupdwt wilnudp Eplnt whqud ks
E, put thull Jhdwlynid:

Putiwnt pug b thwl] ypdwljutipnid hnuwtph nidp séniquynpdus dwunid
unyu k:

Putiwnt pug Jhdwlnid onpuyh nbknudwunid wtowwnyws hgnpnipjniup
Epynt whqud UkS E, pul thwl) Jhdwlynud:

23



